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Vyhlásenie o ochrane osobných údajov pre spracovanie osobných údajov uchádzačov o zamestnanie

Aký je cieľ a rozsah tohto dokumentu?
Účelom tohto vyhlásenia o ochrane osobných údajov je informovať Vás o tom, ako spoločnosť Lucron Group, a.s., so sídlom Legionárska 10, 811 07 Bratislava – mestská časť Staré Mesto, IČO: 50 265 105 (ďalej len "Lucron", "my", "nás" alebo "naše") spracúva Vaše osobné údaje, keď sa uchádzate o voľné pracovné miesto v spoločnosti Lucron, keď nám zašlete žiadosť o prijatie do zamestnania, životopis alebo keď nám Vaše osobné údaje poskytne externá personálna agentúra. 
Kto je zodpovedný za spracovanie Vašich osobných údajov?
Spoločnosť Lucron je prevádzkovateľom všetkých spracovateľských operácií opísaných v tomto dokumente. 
Prečítajte si viac
Kontrolujeme spôsoby zhromažďovania Vašich osobných údajov a účely ich spracovania. V prípade akýchkoľvek otázok, dotazov alebo požiadaviek na ochranu osobných údajov nás prosím kontaktujte na adrese privacy@lucron.sk 
Aké osobné údaje spracúvame?
Osobné údaje uvedené v tomto vyhlásení o ochrane osobných údajov spracúva na účely výberu kandidátov aprijímania nových zamestnancov a spolupracovníkov naše oddelenie ľudských zdrojov; v závislosti od pozície, o ktorú sa uchádzate, ich môžu spracúvať aj iné oddelenia spoločnosti Lucron.
Prečítajte si viac

Vaše osobné údaje vždy spracúvame na účely uvedené v príslušnom vyhlásení o ochrane osobných údajov a spracúvame len tie osobné údaje, ktoré sú relevantné na dosiahnutie tohto účelu. Tieto údaje získavame väčšinou priamo od Vás; niekedy však môžeme získať osobné údaje týkajúce sa Vás aj od tretích strán (napr. od externých personálnych platforiem alebo externých personálnych agentúr). 
Počas prijímacieho/náborového procesu spracúvame tieto údaje: Vaše identifikačné údaje, Vaše kontaktné údaje, informácie o Vašej profesii a vzdelaní, ďalšie osobné údaje, ktoré môžete dobrovoľne poskytnúť v priebehu náboru. 
Prečo spracúvame Vaše osobné údaje?
Cieľom spracovania Vašich osobných údajov je nájsť, preveriť a získať vhodné talenty na otvorené pracovné pozície v rámci spoločnosti, a tak podporiť (ako zamestnanci alebo externí pracovníci) činnosť našej spoločnosti. To zahŕňa schvaľovanie voľných pracovných miest, preskúmanie a schválenie vybraných kandidátov a priamy nábor zamestnancov alebo externých pracovníkov.
Na akom základe spracúvame Vaše osobné údaje?
a) Plnenie zmluvných povinností
Prečítajte si viac
V určitých prípadoch môže byť spracovanie Vašich osobných údajov na účely výberu kandidátov a prijímania nových zamestnancov a spolupracovníkov potrebné na vykonanie opatrení pred uzavretím zmluvy (t. j. opatrení pred podpisom pracovnej zmluvy, dohody o vykonaní práce, dohody o pracovnej činnosti, dohody o brigádnickej práci študentov alebo zmluvy o poskytovaní služieb  a smerujúcich k uzavretiu takejto zmluvy).  
b) Súhlas
Prečítajte si viac
Keď sa uchádzate o voľné pracovné miesto, spracúvame Vaše osobné údaje na základe Vášho súhlasu. 
Vždy, keď spracúvame Vaše osobné údaje na takomto základe, máte právo kedykoľvek a bez akejkoľvek ujmy svoj súhlas odvolať tak, že kontaktujete spoločnosť Lucron na tejto adrese privacy@lucron.sk. V e-maile by ste mali uviesť dostatočné údaje, aby sme Vás mohli identifikovať, a tiež uviesť, na aký účel bol Váš súhlas pôvodne udelený.
Ak bol Váš súhlas odvolaný, spracovateľské činnosti, ktoré sa na ňom zakladajú, budú čo najskôr zastavené. Odvolanie Vášho súhlasu však nemá vplyv na zákonnosť spracovateľských činností, na ktorých bol založený súhlas udelený pred jeho odvolaním. Všetky operácie spracovania údajov, ktoré boli založené na súhlase a uskutočnili sa pred odvolaním Vášho súhlasu, sa považujú za vykonané v súlade so zákonom.
c) Oprávnený záujem spoločnosti Lucron
Prečítajte si viac
Spracovanie Vašich osobných údajov na účely výberu kandidátov a prijímania nových zamestnancov a spolupracovníkov je niekedy nevyhnutné z dôvodu nášho oprávneného záujmu. V každom takomto prípade sa ubezpečujeme, že spracovanie je primerané tomuto účelu a že neprevažuje nad Vašimi záujmami alebo základnými právami alebo slobodami. 
Ako dlho uchovávame Vaše údaje?
Za každých okolností sa osobné údaje nebudú uchovávať dlhšie, ako je potrebné na splnenie ich účelu.
Prečítajte si viac
Osobné údaje neúspešných uchádzačov sa po skončení výberového konania zničia. Životopisy úspešných uchádzačov sa vložia do osobného spisu zamestnanca.

Ak ste súhlasili s tým, že budete kontaktovaní na účely ďalšieho prijímacieho procesu, Vaše osobné údaje by mali byť vymazané najneskôr jeden rok po skončení prvého prijímacieho procesu, pokiaľ ste nesúhlasili s účasťou na kratšom období. 

Akékoľvek ďalšie informácie môžete získať, ak nás kontaktujete na nasledujúcej e-mailovej adrese: privacy@lucron.sk. 

Komu poskytujeme vaše osobné údaje?
Vaše osobné údaje môžu byť zdieľané s internými aj externými stranami spoločnosti Lucron.
Prečítajte si viac
	V rámci spoločnosti Lucron 

	Príjemcami Vašich osobných údajov sú zvyčajne zamestnanci spoločnosti Lucron. Môžu to byť aj dočasní pracovníci, stážisti alebo konzultanti pracujúci pre spoločnosť Lucron. Ak chcete vedieť, ako Vaše osobné údaje spracúvajú iné oddelenia, pozrite si predchádzajúce časti tohto vyhlásenia o ochrane osobných údajov. 

	Mimo spoločnosti Lucron 

	Za určitých okolností môže spoločnosť Lucron zdieľať Vaše údaje s tretími stranami. V týchto prípadoch budú Vaše údaje zdieľané s:
· Externé personálne agentúry/agentúry na vyhľadávanie vedúcich pracovníkov
· Externé personálne platformy
Ďalšie informácie o poskytovateľoch služieb, ktorých využíva spoločnosť Lucron, získate na adrese: privacy@lucron.sk.



Spoločnosť Lucron ďalej zabezpečuje, aby poskytovatelia služieb tretích strán, ktorí spracúvajú údaje v mene spoločnosti Lucron, zaviedli primerané zmluvné záruky na ochranu Vašich osobných údajov.
Upozorňujeme, že Vaše osobné údaje môžeme použiť alebo zverejniť, ak nám to ukladá zákon alebo ak sa odôvodnene domnievame, že ich použitie alebo zverejnenie je nevyhnutné na ochranu našich práv a/alebo na dodržiavanie súdnych alebo regulačných konaní alebo iných právnych postupov.
Kedy sa uskutočňuje medzinárodný prenos osobných údajov?
Vaše osobné údaje sa spracúvajú najmä v rámci Európskeho hospodárskeho priestoru alebo v jurisdikciách, ktoré poskytujú primeranú úroveň ochrany, a v obmedzenom rozsahu sa môžu prenášať mimo Európskeho hospodárskeho priestoru.
Prečítajte si viac
Ak sa Vaše osobné údaje prenášajú mimo Európskeho hospodárskeho priestoru, budete o tom informovaní v príslušných vyhláseniach o ochrane osobných údajov. Prijmeme tiež opatrenia na zabezpečenie vhodných bezpečnostných opatrení na ochranu takýchto údajov. Primerané záruky môžu zahŕňať dohodu o prenose údajov s príjemcom údajov založenú na štandardných zmluvných doložkách Európskej komisie (SCC) alebo iných vhodných mechanizmoch.
Na účely uvedené v tomto vyhlásení o ochrane osobných údajov sa Vaše osobné údaje môžu prenášať do tretích krajín, keď využívame externé náborové platformy so sídlom mimo Európskeho hospodárskeho priestoru (napr. LinkedIn). 
Ďalšie podrobnosti týkajúce sa vyššie opísaných prenosov a primeraných bezpečnostných opatrení používaných v súvislosti s takýmito prenosmi získate na adrese privacy@lucron.sk.
Aké sú vaše práva? 
Ako jednotlivec máte rôzne práva, ktoré môžete za určitých okolností uplatniť v súvislosti s Vašimi osobnými údajmi, ktoré máme k dispozícii. Máte právo na prístup, opravu, vymazanie alebo obmedzenie spracovania osobných údajov, ktoré sa Vás týkajú.
Prečítajte si viac
· Vaše právo na prístup - máte právo požiadať nás o kópie Vašich osobných údajov. 
· Vaše právo na opravu - máte právo požiadať nás o opravu osobných údajov, ktoré považujete za nepresné. Máte tiež právo požiadať nás o doplnenie informácií, o ktorých si myslíte, že sú neúplné. 
· Vaše právo na vymazanie - za určitých okolností máte právo požiadať nás o vymazanie Vašich osobných údajov. 
· Vaše právo na obmedzenie spracovania - za určitých okolností máte právo požiadať nás o obmedzenie spracovania Vašich osobných údajov. 
· Vaše právo na prenosnosť údajov - máte právo získať osobné údaje, ktoré sa Vás týkajú a ktoré ste nám poskytli, v štruktúrovanom, bežne používanom a strojovo čitateľnom formáte a máte právo preniesť tieto údaje inému prevádzkovateľovi, ak je spracovanie založené na Vašom súhlase a vykonáva sa automatizovanými prostriedkami.
· Vaše právo namietať proti spracovaniu Vašich osobných údajov - Máte právo kedykoľvek namietať proti spracovaniu Vašich osobných údajov, ak je založené na našom oprávnenom záujme alebo oprávnenom záujme tretej strany. 
Ak chcete podať žiadosť a uplatniť svoje práva, kontaktujte nás na adrese privacy@lucron.sk. Za uplatnenie svojich práv nemusíte platiť žiadne poplatky. Ak podáte žiadosť, vynaložíme všetko potrebné úsilie, aby sme vám odpovedali v primeranej lehote. 

Máte tiež právo podať sťažnosť slovenskému dozornému orgánu. Ten môžete kontaktovať na adrese: 

Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky
Hraničná 12
820 07 Bratislava 27
Slovenská republika
E-mailová adresa: statny.dozor@pdp.gov.sk
Ako zabezpečujeme Vaše osobné údaje?
[bookmark: _GoBack]Spoločnosť Lucron podniká všetky primerané kroky na zabezpečenie vhodných bezpečnostných opatrení na ochranu dôvernosti a integrity Vašich osobných údajov. 
Ako sa môžete na nás obrátiť, aby ste si uplatnili svoje práva?
Ak máte otázky alebo obavy týkajúce sa tohto vyhlásenia o ochrane osobných údajov, neváhajte nás kontaktovať na adrese privacy@lucron.sk alebo pošlite svoju žiadosť na túto adresu: Lucron Group, a.s. Legionárska 10, Bratislava - Staré Mesto 811 07.
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